
Referat fra Generalforsamlingen 
Søndag den 28. april 2024 kl. 1600 

 
 

Formanden bød velkommen til de 13 fremmødte.  
 

Som dirigent blev valgt Helle Jacobsen.  
 

Som referent blev Frank Larsen valgt.  
 

Dirigenten fik ordet og kunne konstatere at indkaldelsen er udsendt rettidigt, og generalforsamlingen er beslutnings dygtigt.  
 

2.) Formanden afgav sin beretning, og nævnte i denne, årets gang siden sidste generalforsamling, en stor tak til de frivillige og leder for et 

godt samarbejde. 
 

Formanden rettede ligeledes en stor tak til Fredericia kommune, vores kaffe og flaske sponsorer.  
 

Det blev også nævnt at vi nu har mere end 1000 følgere på Facebook tak til Chris for det store arbejde. 
 

Formanden kom også ind på at der arbejdes med en renovering af toiletterne og et nyt låsesystem.  
 

Fonden Danske Veteranhjem har det sidste årstid arbejdet på at rette vores vedtægter til, således, at de hænger sammen med Fondens 

andre dokumenter dette skal vi stemme om under indkommende forslag.  
 

Formanden nævnte også at der kommer et sjette Veteranhjem et sted på Sydsjælland.  
 

Til slut blev bestyrelsen takket for det gode samarbejde i det forgangne år.  
 

3.) Formanden fik igen ordet og orienterede om VHT’s økonomi, formanden berettede at Aktivitets regnskabet ser rigtigt godt ud og der er 

midler til flere aktiviteter, dette forudsætter dog at der melder sig tovholder til at gennemføre nye aktiviteter. 
 

4.) Aktivitets udvalget orienterede herefter om aktivitetsplanen, udvalget orienterede ligeledes som tidligere nævnt at der er midler nok. 
 

Det går fint med at finde værter, folk er meget positive. 
 

Alle aktivitets ønsker skal gennem Leder VHT for godkendelse og der skal som minimum være lavet et budget, samt en beskrivelse  

/begrundelse af/for aktiviteterne. 
 

5.) Kontingent for foreningen blev vedtaget fastholdt med 100,00 kr. pr. år for medlemmer og 500,00 kr. for foreninger og firmaer. 
Kontingentet betales for et kalenderår, 1/1 – 31/12. 
 

6) De indsendte forslag og ændringer af vedtægterne for foreningen blev enstemmigt vedtaget,  
 

7) Valg.  
 

A) Formanden Bjarne Andresen Genvalgt.  

b) Brian Mark Sørensen og Jørgen Skjold Jensen blev valgt. 
Der var ikke yderlige opstillede. 
c) Suppleant Gunner Jørgensen. 
Der var ikke yderlige opstillede. 
8) Eventuelt. 
 

Frank Larsen 
Referent 


